

雾霾今继续,局部有阵雨

气象部门准备人工影响天气作业

本报3月27日讯(记者 吕璐) 27日的岛城气温稍有回升,轻度雾霾让天空蒙上阴影。预计28日白天雾霾天气还将继续,傍晚受弱冷空气影响,局部地区有小阵雨,并伴有7级大风。近日天干物燥,市气象局正紧盯春季防火气象服务,做人工影响天气准备。

27日白天青岛市天气晴好,气温较前几天有所升高,不少人换上单衣。27日白天市区相对湿度在63%—91%左右,最高温度达到9.6℃,全市最高温出现在平度,一度达到了19.8℃。记者在青岛大学校园看到,树木还没发新芽,春天

的气息也不明显,但仍有不少学生去小卖部购买冰淇淋。天气温暖,PM2.5又来打扰,27日青岛市受到雾霾困扰,沿海的建筑笼罩在一片阴影中。

28日白天雾霾还将继续骚扰岛城,预计傍晚将有一股弱冷空气造访,局部地区有小阵雨,沿海地带局部有雾,并将伴随7级大风。29日青岛天气多云转晴,30日岛城天气多云转阴,大部分地区有小阵雨。受阴雨天气影响,28日至30日岛城气温较低,市区最低温度在2℃左右,郊区在-3℃左右。市区最高气温在7℃左右,郊区在9℃左右。

近期气温总体呈现上升趋势,天干物燥,降水较少。为应对春季森林火灾多发的趋势,青岛市气象局于近日重点加强春季防火气象服务。专家称,森林火灾是严重的自然灾害,特别是气候干燥易促成火灾的发生。在加强气象监测、预报预警的同时,市气象局也在全力准备人工影响天气作业,将根据天气特点,抓住有利时机开展人工增雨作业,降低岛城林区的火险等级。

▶27日天气晴好,一名居民全副武装躲避紫外线。

本报记者 张晓鹏 摄



近千棵果树出现枯枝 千余户村民饮水困难

城阳区南屋石社区储水池干涸,村民备10多个水桶储水

文/片 本报记者 程凌润

城阳区南屋石社区仅有的两个储水池春节过后就已见底,由于该村没有通自来水,1500余户村民面临饮水难,村民只能钻井取水,甚至有村民在家中自备10多个水桶储水。同时,受去年旱情影响,该村近千棵果树枝干出现枯死现象。



果农修剪果树枝条。

南屋石山近千棵果树枝干枯死

27日,记者来到城阳区夏庄街道南屋石社区,沿着社区主干道向南屋石山走去,发现道路两侧的居民庭院外面存放有大量果树枝干,而山上阶梯状分布的果林中也有很多成堆的果树枝条。记者注意到,半山腰上甚至有整棵果树

被砍掉的情况,地面仅留下十多厘米的枝条。

南屋石社区生态园园长秦丕雨介绍,南屋石山上的果林于2012年收归集体后,就成立了社区生态园,主要种植葡萄、桃树、梨树、杏树和樱桃等果树,但受到去年旱情的影

响,不少果树的枝干出现了枯死的现象。

“生态园一共有200多亩地,按每亩地200棵果树计算,总共有6000棵果树。”秦丕雨称,每年这个时候都会修剪果树枝条,主要是把不能结果实的枝条剪掉,但是今年却有近

千棵果树出现枝干枯死的情况,他们只能把这些枝条剪掉。“去年旱了很久,入冬的时候也没浇‘防冻水’。”果农衣粒珍分析称,果树枝干枯死是受到去年干旱的影响,预计枯死的枝干会让今年的产量减少一半。

两个储水池春节期间就已见底

据介绍,南屋石社区位于南屋石山北侧山腰处,社区东侧有一条季节性河流,村民在半山腰处建造了两个用于浇灌的小型储水池。记者采访中发现,这条河流已经干涸,露出了河床上的石块,而两个储水池中仅有一

个有水,但大半个水池也已见底。

南屋石社区委员会一名分管工程的主任秦初基介绍,这两个储水池仅能在雨季的时候储存部分雨水,储量仅有3000多立方米,在春节期间就已经见底了。“现在

果树灌溉需要借水。”秦初基介绍,他们只能到距离林地两三公里之外的头固水库“借水”,但是由于地势高的原因,浇灌果树需要利用四五台水泵阶梯式抽水。

南屋石社区村民官兆信介绍,他们社区的旱情已经

存在多年,清明节前后到6月期间的降水都很少,全年有5个多月没有降水,缺水的时候,洗衣服、洗澡都是奢望,而且地下水位也一直在下降,原先挖10米就能见到水,现在的井得钻到十五六米才能见到水。

没通自来水,村民备水桶储水

“除了村北头的两排楼房外,其他住户都没有通自来水。”秦初基告诉记者,村北头两排楼房的自来水是从其他村庄引过来的,但水价特别高,一立方米自来水要收4块钱。由于社区的经济状况不好,而且位于半山腰处施工比较困难,

南屋石社区至今没有通自来水,秦初基称,饮水问题一直困扰着他们社区的居民。

除了社区的主供水井之外,居民曲先生还在家中打了一眼井,平时用潜水泵抽水。在曲先生家中,记者看到庭院中有两个盛水的大瓮和两个

盆,曲先生的妻子刚好启动水泵向里屋的十余个水桶灌水。“去年的时候,旱情比较严重,村民断水两个多月,村里只能从外面运水让村民喝”曲先生告诉记者,现在还不是特别旱,吃水还不是问题,但要是6月份还不下雨,他们就只能到

很远的地方挑水。城阳区夏庄街道一位工作人员称,目前南屋石社区的用水难问题已经列入了街道的规划当中,今年4月,南屋石村的自来水工程将率先启动,到今年年底之前,1500户居民的吃水问题有望得到解决。

直奔现场



一个储水池已经干涸。

平度供电:“三心”助力春检

近日,国家电网山东平度供电公司在春检中提出“三心”要求,即细心、精心、用心,坚决打赢春检消缺之战。(苗风霞)

莱西供电:多措并举推进“廉洁高效供电所”建设工作

3月25日,国家电网山东莱西市供电公司多措并举有效推进公司“廉洁高效供电所”建设落地实施,通过制定方案、召开推进会、现场培训等形式,大力提升优质服务水平,保障民生。(赵秀海)

华泰柏瑞沪深300ETF 有望获得最高2.8倍杠杆

上周证监会向各券商发文,取消此前两融客户50万资金门槛的窗口指导,融资融券市场准入门槛有望大大降低,这意味着,越来越多的投资者有望通过融资融券工具进行ETF的杠杆交易。目前市场上被纳入融资融券标的的ETF共有10只,华泰柏瑞沪深300ETF(交易代码:510300)是其中唯一一只跟踪沪深300指数的“T+0”ETF,上交所26日数据显示,510300的融资融券余额达38.32亿元,比排在第二位ETF的高出五倍以上,是当前A股市场上人气最高的双融品种之一。

李沧区人口计生局 实施“学有所助”工程

李沧区计生局加大对独生子女贫困学生的关爱力度,建立“取之于民、用之于民”的关爱捐助制度,引导社区居民对独生子女困难家庭经常性的献爱心、伸援手,在社区营造浓厚的关爱独生子女特困家庭的氛围;开展“慈善助学”活动,实施了低保家庭独生子女大学生获得计生专项救助制度,对父母户籍在李沧区,子女当年高中毕业并参加高考,考入国家教育部承认的全日制大专本科院校,享受城市最低生活保障的独生子女家庭,在其独生子女入学前给予现金救助。近5年来,李沧区人口计生局共救助低保家庭大学生近200人。

出租延安路网点
2216平米

适合老年公寓、宾馆

出售香溪庭院别墅

200平米,300平米院子

15063947649

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679